

雅德教会济锦善社与红十字会举行加强疫苗接种活动



伍瑞章博士、许国照、许在山、李新华、Pluit乡长与红十字会人员等合影



YEMI 辅导主席伍瑞章在接受打加强疫苗



疫苗接种情景



YEMI 主席许国照在接受打加强疫苗

【本报讯】2022年2月27日，为了支持政府加强疫苗接种计划，雅加达德教会济锦善社(YEMI)与PMI(印度尼西亚红十字会)合作一起举办了加强疫苗(第三剂)大规模疫苗接种活动。

自周六(26/2)和周日(27/2)在雅加达Pluit Karang Indah VIII 街 No 45A (Muara Karang Blok Q 8 U)

YEMI 秘书处办公室，举行加强疫苗接种活动进行了两天。

第三剂辉瑞疫苗接种给所有接种过第一剂和第二剂疫苗的参与者，第二剂疫苗接种者相距至少六个月，年龄超过18岁，且须有PeduliLindungi 应用程序发出票据方可接种。

除加强疫苗剂外，还为6-12岁儿童、成人和



Roy Kiyoshi 相命家接受加强疫苗后与YEMI义工等合影

老年人(老人)提供首剂科兴(Sinovac)疫苗接种。

YEMI 辅导主席伍瑞章博士(DR.Eddie Kusuma SH.MH)出席视察,并接受第三剂疫苗接种。

随后,在场观摩的YEMI 主席许国照也接受打第三剂疫苗。

此外,在场的还有李新华、许再山和Pluit 村长 Helwin Ginting。

这次疫苗接种活动的实施,受到了来自不同种族背景的居民的热情欢迎。他们按照活动委员会实施的卫生规则协议排队接种疫苗。

YEMI 有一项社会福利服务计划,不仅提供疫苗接种,还提供其他服务,例如提供假肢、为灾民提供援助以及定期举办献血活动。

本报记者明光 苏吉里报道/摄影

巴厘岛文桥三语学校举行汉语水平(HSK)及汉语水平口语(HSKK)网络考试

【本报讯】2月27日,巴厘岛文桥三语学校举办了汉语水平(HSK)和汉语水平口语(HSKK)居家网络考试,本次考试共有文桥三语学校内外近百名考生参加。

文桥三语学校一直以来对HSK及HSKK考试非常重视。为了确保考试能顺利举办,学校领导、中文部主任、相关负责考务的教师们积极筹备。疫情之下,学校以网络报名格式组织考生报名、上传各种考试必备证件。学生的反应热烈、踊跃报名,在短短两周内收到近百份报名表。

除此之外,负责考务的老教师们也在各个培训环节上都做了充分准备。校内指定的两位汉考培训老师们详细地给考务人员进行了有针对性的考前培训和指导,也为参考的全体考生们进行了HSK及HSKK居家网络考试进行了系统的培训,考生们也在培训中积极发问、了解考试的各项环节操作。在正式考试前一周,主监考老师们也组织考生们进行集体居家网络模拟考试、体验正式考试的操作模式。



考场,二十多名考务人员,数名老师进行监考,以确保考试的顺利进行。这些

考场涵盖了汉语水平考试(HSK)三级到六级和初、中、高三级别的口语考试(HSKK),其中以三级考生人数居多。参加这次考试的考生来源多样化,包括文桥三语学校的初、高中学生、大专生、外校学生以及校外的公司职员等。

虽然居家网考的考生会碰上网络不流畅卡顿或是应考配备不符合考试要求的问题。但是在考生们的踊跃报名与积极参加考试的态度上,我们不难发现举办汉语水平考试确实受到了汉语学习者的欢迎,满足了更多热爱汉语的学生检测他们汉语水平的要求。

今后文桥三语学校将继续扩大汉语水平考试及汉语水平口语考试的宣传和推广范围,为莘莘学子及更多大众汉语学习者提供更多的学习和考试机会。

本次汉语水平居家网络考试已经顺利举办,祝愿参与本次居家网考的考生们都获得优异成绩!

文桥三语学校: 吴明珠/供稿

